

یادداشت

«مردم شریف قلعه گیری! بیاید با هم بگرییم»

چند روز پیش یعنی روز ۲۵ اردیبهشت ماه در صفحه ۲ یعنی همین صفحه خبری با عنوان خانه در «قلعه گیری» هم به متری یک میلیون و ۳۰۰ هزار تومان رسید، چاپ شد.

ماجرای آنجا آغاز شد که یکی از خبرنگاران این تحریریه یعنی تحریریه ایراتصادی که در حدود ۳ ماه در پی خرید خانه کاملاً خانه به دوش شده و از ساعت ۲۳ تا ۲۳ هر روز از یک محل به محل دیگر کاملاً با یک شهر به شهر دیگر سرگردان شد، در حالی که اگر دروغ نباشد کاملاً با یک متری یک میلیون و ۳۰۰ هزار تومان رسید.

طین این جمله در فضای تحریریه منجر به طرح سوژه‌ای شد که محصول آن در قالب یک خبر در نظر مخاطبان عزیز اولین روزنامه اقتصادی کشور به یادگار حک شد. اما آنچه که درگذرد این جریان به نقد و نظر درآمد حاشیه خیر بود.

خبرنگار ما در توصیف منطقه قلعه گیری از قول ساکنین عزیز و بسیار محترم آن منطقه نقل کرد که در این منطقه گرگ و شغال هم به چشم می خورد.

ولی اینکه چه شد که گرگ و شغال نقش آفرینان این تراژدی شدند، نقل تراژدی است بزرگتر به نام «سربانه». درمطالع این مریه باید اعتراف کنیم که یک عذرخواهی به مردم شریف و با معرفت «قلعه گیری» بدهکاریم. عزیزان این منطقه می دانندکه بحران مسکن مثل رعد آسمانی بر کمر گره‌نشینان خاورمیانه چنان فرود آمده که به اصطلاح آن‌ا را به دو نیم کرده است در همین راستا بود که خبرنگار ما هم برای بیشترکردن اصطلاحاً پیازداغ تراژدیش گرگ و شغال را به خدمت گرفت و اصلاً هم قصدی بر توهین یا زیر سوال بردن ارزش‌های آن منطقه و مردم شریف آن نداشت که خدا می داند و بس اما آنچه در لابلای کلام و کلمه نیت کردیم که شاید با نوشتن آن فرجی حاصل شود، خانه‌دار شدن همه بی‌خانمان‌های این کشور بود.

دوستی به طنز می گفت اگر صاحب صندوق ذخیره ارزی روزی اراده کند و یک پرگار را با مرکزیت میدان انقلاب تهران به شعاع یک کیلومتر به رقص درآورد، با کل دارایی صندوقش هم نمی‌تواند آن منطقه را به تصاحب آورد. واقعیت این است که حل بحران مسکن امروز کاملاً از يد من و شما و رئیس دولت و نایب‌رئیس خارج است. اصلاً فکر نکنید با ساخت ۲، ۳، هزار و حتی یک میلیون واحد مسکونی هم بحران حل می شود. واقعیت این است که امروز مسکن تبدیل به یک نوع سرمایه‌گذاری خاص برای افراد خاص شده است و تا زمانی که آنان اراده نمایند سرمایه‌های نجومی خود را از این بخش خارج کنند ساخت یک میلیون واحد مسکونی هم که فرضی است محال، افاق نخواهد کرد. قطعاً می‌داند ولی دوباره به نگارش درمی‌آوریم که حل مشکل مسکن از يد دولت و دولتی‌ها خارج است، تا اقتصاد ما سامان بگیرد و تا خاصه‌ها جایگزینی برای سرمایه‌گذاری نیابند کاری از پیش نمی‌رود و من و شما و همین خبرنگار خانه‌به‌دوش ما هم حشر همین مریه‌اشک خواهیم ریخت.

نگاه

کارشناس بازار سرمایه:

سازمان خصوصی سازی باید منحل شود

برای اجرای بند چ اصل ۴۴ قانون اساسی باید سازمان خصوصی سازی منحل و معاونتی با کادر جدید و ابعاد گسترده‌تر و دانش محور زیر نظر رئیس جمهور تشکیل شود.

غلامرضا اسلامی-کارشناس بازار سرمایه-در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به سومین سالگرد ابلاغ بند چ اصل ۴۴ قانون اساسی گفت: خصوصی سازی تنها واگذاری سهام شرکت‌های دولتی به عامه مردم نیست و این واگذاری‌ها تنها جزئی بسیار کوچک از خصوصی سازی تلقی می‌شود و زمانی این خصوصی سازی انجام می‌شود که نرخ سرمایه‌گذاری بخش خصوصی بر نرخ سرمایه‌گذاری بخش عمومی پیشی گرفته و در عین حال نرخ سرمایه‌گذاری کل هر ساله بیشتر از سال قبل باشد.

وی یادآور شد: در صورتیکه دولت به این شرط عمل کند به سمت خصوصی سازی حرکت می‌کند در غیر این صورت بزرگتر شدن ابعاد و حجم فعالیت‌های دولت ایجاد شده و ناکارایی‌هایی به دنبال دارد. اسلامی با بیان اینکه دولت نتوانسته و نمی‌تواند در این جهت حرکت کند خاطرنشان کرد: ساختاری که دولت به عنوان سازمان خصوصی سازی دارد ساختار غلطی است و در هیچ یک از کشورهای دنیا مکانی به نام خصوصی سازی وجود ندارد زیرا خصوصی سازی خصوصی سازی است. این کارشناس با بیان اینکه تا کنون در واگذاری سهام دولت به مردم موفق عمل نشده است اظهار کرد: تغییر ساختار فرآیند خصوصی سازی از راهکارهای موثقت در این امر است. وی پیشنهاد کرد: برای اجرای ابلاغیه مقام معظم رهبری باید معاونتی به صورت مستقل زیر نظر شخص رئیس جمهور و با ابعاد بسیار گسترده‌تر از سازمان خصوصی سازی فعلی ایجاد شود. وی گفت: با استنباط از ابلاغیه اصل ۴۴ مشاهده می‌شود که در حال حاضر کمیانه‌کشمول اجرای ابلاغیه هستند به وظایف خود عمل نکردند و روند خصوصی سازی در کشور بسیار کند است.

اسلامی کاستی‌های اجرای بند چ در سازماندهی دانست و اظهار کرد: باید سازمان خصوصی سازی منحل و با کادر جدید زیر نظر رئیس جمهور تشکیل شود و برای این منظور نباید نگران تجربه‌های گذشته بود زیرا تجربه‌های غلط موثر نیست. وی با اشاره به فراهم بودن شرایط لازم برای اجرای سیاست اصل ۴۴ تصریح کرد: تغییر ساختار به افرادی متعدد، پرتلاش، دلسوز و با سواد نیاز دارد و برای این منظور باید به جوانان میدان داد تا وارد عمل شوند. اسلامی برای اجرای بهتر اصل ۴۴ پیشنهاد کرد: هر چه سریع‌تر معاونتی زیر نظر رئیس جمهور برای اجرای اصل ۴۴ تشکیل شده و این سازمان دانش محور باشد برای این منظور نیز نیروهای لازم برای دانش محوری در کشور وجود دارد.

وی چشم‌انداز اصل ۴۴ را مفید و گسترده دانست و گفت: در کشور انتقادی بر اجرای اصل وجود ندارد و زمانیکه تمام نخبان و مسوولان اجرایی کشور به درست بودن این کار ایمان دارند باید با هم همکاری کنند. تا هر چه سریع‌تر این بند در شان نظام جمهوری اسلامی اجرایی شود

وزیر کار و امور اجتماعی از وجود بیش از ۶۰ هزار میلیارد تومان طرح بنگاههای زود بازده در بانکها خبر داد و گفت: در صورت پرداخت تسهیلات به طرحهای فوق بیش از ۳ میلیون شغل ایجاد می‌شود. سید محمد جهرمی در گفت‌گو با مهر در خصوص برنامه‌های وزارت کار و امور اجتماعی برای اعزام نیروی کار به خارج از کشور و تحقق پیش‌بینی برنامه چهارم توسعه در بخش اعزام نیرو گفت: در این رابطه ما علاقه مند به انعقاد تفاهم نامه همکاری مشترک با کشورها در اعزام نیروی کار به مناطق دیگر هستیم.

وزیر کار و امور اجتماعی

به تفاهم نامه‌های گذشته اشاره کرد و اظهار داشت: در نظر داریم بخشی از تفاهم نامه‌های گذشته را پیگیری و به کار بندیم و از آنجایی که تفاهم نامه جدید داریم با حمایت بخش دیپلماسی کشور، وزارت امور خارجه و کشورهای هدف تفاهم نامه‌های قبلی را تحقق بخشیم.

جهرمی در مورد برنامه ریزی اعزام ۱۰۰ هزار نیروی کار به خارج از کشور با توجه به عدم توفیق این امر تاکنون تصریح کرد: در مجموع بخشی از این کار در حال انجام است ولی امیدوارم این کار با هدف گیری صدور خدمات فنی و مهندسی به موفقیت

دست یابد. وی همچنین از ادامه روند پرداخت تسهیلات بنگاههای زود بازده در سال جاری خبر داد و افزود: تفاهت پرداخت تسهیلات در سال جاری به نسبت سنوات گذشته در عدم پذیرش طرحهای جدید و پرداخت تسهیلات به طرحهای با اولویت ویژه براساس مزیت‌های منطقه ای است که تشخیص پذیرش طرح جدید و جایگزینی آن با طرحهای کم اولویت گذشته با شورای اشتغال در استانها است.

وزیر کار و امور اجتماعی اظهار امیدواری کرد با پرداخت تسهیلات به بیش از ۶۰ هزار میلیارد تومان طرحی که در

جهرمی خبر داد:

۶۰ هزار میلیارد تومان طرح زود بازده در بانک‌ها



اختیار بانکها است و حمایت از طرحهای بزرگ و متوسط بیش از ۳ میلیون شغل ایجاد

اعلام کرد که ۴۶ درصد طرح های زود بازده وجود خارجی ندارند.

مجمع تشخیص مصلحت نظام تایید کرد؛

قاسیس بانک توسعه تعاون با ۵۰۰ میلیارد تومان اعتبار از حساب ذخیره ارزی

۴۴ قانون اساسی، مصوب مجلس شورای اسلامی که مورد ایراد شورای نگهبان قرار گرفته بود تشکیل داد و براین اساس بند (و) از ماده ۱۰ اصل ۴۴ قانون اساسی در مورد تاسیس بانک توسعه تعاون با سرمایه اولیه معادل پنج هزار میلیارد ریال از محل حساب ذخیره ارزی از سوی دولت برای تامین منابع سرمایه‌ای بخش تعاون، مصوبه مجلس شورای

در جلسه مجمع تشخیص مصلحت نظام ایرادات شورای نگهبان بر تشکیل بانک توسعه تعاون رفع و تاسیس این بانک با سرمایه اولیه دولتی مورد تایید قرار گرفت.

به گزارش ایسنا مجمع تشخیص مصلحت نظام این جلسه را با هدف اصلاح موادی از قانون برنامه چهارم توسعه کشور و اجرای اصل

اکثریت اعضا، وزیر تعاون، سرپرست وزارت امور اقتصادی و دارایی، رئیس کمیسیون ویژه اصل ۴۴ و رئیس کمیسیون بودجه و رئیس کمیسیون اقتصاد مجلس شورای اسلامی و حقوقدان شورای نگهبان، رئیس اتاق بازرگانی، رئیس سازمان خصوصی سازی و فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی حضور داشتند.

دستگاه اجرایی ۳ طرح بزرگ اقتصادی در کشور تغییر می کند

ایراراتصادی: نمایندگان ویژه رئیس جمهوری با تغییر دستگاه اجرایی طرح‌های احداث سدی در تهران، آبرسانی به چابهار از سد زبردان و طرح‌های افزایش کارایی تولید در نیروگاههای بخاری و گازی موافقت کردند. با تصمیم نماینده ویژه رئیس جمهوری در مورد تغییر دستگاه اجرایی تمام یا پروژه‌هایی از طرح‌های تملک دارایی‌های سرمایه‌ای مندرج در قوانین بودجه سالانه، دستگاه اجرایی طرح‌های احداث سدی ۲۲۰ هزار تنی تهران و احداث سدی ۲۲۰ تنی تهران-وامی از شرکت مادر تخصصی بازرگانی دولتی به وزارت جهاد کشاورزی تغییر یافت. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دولت، همچنین بر اساس این مصوبه، دستگاه اجرایی طرح آبرسانی به چابهار از سد زبردان از شرکت سهامی آب منطقه‌ای سیستان و بلوچستان به شرکت آب و فاضلاب استان سیستان و بلوچستان تغییر

رئیس انجمن صنفی کاربایی های تهران:

باید در مورد بنگاه‌های زودبازده تجدید نظر کرد

توجه به آن سند و سیاست مدنظر برنامه‌ریزی کند. وی سیاست‌های اقتصادی را نیز عامل مؤثری در اشتغال عنوان کرد و یادآور شد: رشد نقدینگی در کشور موجب شده که افراد به جای تولید بیشتر به سمت دلالتی بروند. ریاحی در مورد طرح بنگاه‌های زودبازده به عنوان یکی از همین سیاست‌های اقتصادی بیان کرد: باید در مورد بنگاه‌های زودبازده تجدید

جمعیت ۳/۴۸ درصدی تهران و ۱/۶۸ درصدی شهرستان‌های کشور، هم‌اکنون در بازار کار کشور ما تعادل برقرار نیست. به گفته ریاحی شرایط نباید به گونه‌ای شود که تغییر دولت در سیاست‌های بنیادی مثل سند چشم‌انداز ۲۰ ساله و یا برنامه پنج ساله توسعه تغییراتی را ایجاد کند، بلکه دولت جدید باید با

هرچند در سال گذشته قسمت اعظم به کار گمارده شده‌های استان تهران از طریق کاربایی‌ها مشغول به کار شدند اما هنوز این کاربایی‌ها جایگاه حقوقی ندارند و قوانین مربوط به آن‌ها، در معرض سلب مسوولان قرار گرفته‌اند. فریدون ریاحی- رئیس انجمن صنفی کاربایی‌های استان تهران- در گفت‌وگو با ایسنا در ارزیابی بازار کار کشور گفت: با توجه به رشد

اقتصادی
Daily Economic News
صاحب امتیاز و مدیر مسئول:
سید محمد صفی زاده
آدرس پست الکترونیکی
E-Mail : Info@Abrar.ir
نشانی: تهران - خیابان شهید بهشتی - خیابان قائم مقام فراهانی
خیابان شهید میرزا حسنی - پلاک ۸
تلفن: ۴ الی ۰۸۸۷۰۰۸۰۴-۸۸۷۰۰۸۳۴۰
نمابر: ۰۸۸۷۰۰۸۲۷
تلفن سازمان آگهی‌ها:
۸۸۷۰۰۷۸۴ - ۸۸۷۰۰۷۹۵ - ۸۸۷۰۰۸۷۵۲
آدرس الکترونیکی: www.Abrarnews.com

طرح تحول ساختاری در اقتصاد روشن نیست

منظور از اجرای طرح تحول ساختاری در اقتصاد کشور چیست؟ علی قنبری- عضو هیات علمی دانشگاه تربیت مدرس- در گفت‌وگو با ایسنا درباره اجرای تحولات ساختاری در اقتصاد کشور با بیان این پرسش ادامه داد: از طرح تحول ساختاری که کارگروه آن در دولت تشکیل شده است به طور کامل اطلاع ندارم اما اگر منظور از تحول ساختاری نقدی کردن یازانه‌هاست، این امر نیاز به آمار و برنامه‌ریزی دقیق دارد. و گفته وی با توجه به اوضاع کنونی کشور این برنامه موجب تشدید تورم خواهد شد ولی اگر منظور تقسیم بانک‌ها به دو دسته سرمایه‌گذاری و قرض‌الحسنه است این تحول هم مناسب نیست. وی با بیان اینکه باید بدین‌من منظور دولت از تحول ساختاری چیست؟ افزود: متأسفانه در سال‌های اخیر به نظرات کارشناسی و دیدگاه‌های اقتصادی که در دنیا تجربه شده و می‌تواند راهکار موثری برای حل مشکلات اقتصادی باشد کمتر توجه شده است. عضو هیات علمی دانشگاه تربیت مدرس تاکید بر کنترل تورم، افزایش تولید و صادرات و کنترل بیکاری را از مولفه‌های اصلی اجرای طرح تحول ساختاری در اقتصاد کشور دانست و اظهار کرد: بی‌برنامگی، نبود تیم اقتصادی منجمد، بی‌ثباتی‌های سیاسی و اقتصادی، فرار سرمایه، عدم جذب سرمایه خارجی از مشکلات پیش رو و موانع اجرای طرح تحول ساختاری است. وی درباره جایگاه طرح تحول ساختاری در برنامه چهارم و سند چشم‌انداز گفت: اجرای اصول تصویب شده برنامه توسعه چهارم در جهت تقویت خصوصی سازی به بهبود وضعیت اقتصاد کشور کمک خواهد کرد اما دخالت بیش از حد دولت در اقتصاد از معضلات اساسی و ساختاری است.

حجم تجارت ایران و هند حدود ۶/۵ میلیارد دلار است

وزیر تعاون در دیدار با رئیس انجمن صنایع هند گفت: ایران و هند به خاطر سابقه تاریخی، پتانسیل‌های زیادی برای توسعه روابط دارند و می‌توانند با سرمایه‌گذاری مشترک در شرایط موجود تجارت جهانی و جهانی شدن به سرمایه‌گذاری‌های مشترک بپردازند. به گزارش روابط عمومی وزارت تعاون محمد عباسی خواستار تشکیل دفتر همکاری‌های ایران و هند به طور غیر رسمی شد و تصریح کرد: اتاق بازرگانی و اتاق تعاون می‌توانند در این زمینه فعال شوند و ارتباطات مورد نظر سامان دهی شود. به گفته وی با تشکیل این دفتر می‌توانیم به اجرایی شدن این مذاکرات در زمینه توسعه توریسم، آموزش، ایجاد تعاونی‌های مختلف چون تعاونی‌های شکر، لبنیات، اتومبیل و سایر صنایع بپردازیم.

بازگشت همه به سوی اوست
پدرم بارش باران خدا بود
پدرم در همه حال کارکنان بود
پدرم بر سر ما مرغ هما بود
پدرم جلوه ایمن رضا بود
پدرم حاکم ایمان و وفا بود
پدرم آیت آینه‌ما بود
با نهایت تأسف و تأثر درگذشت مرحوم شادروان
عباسعلی جنگی داریان
را به اطلاع کلیه اقوام، دوستان و آشنایان محترم می‌رساند
به همین مناسبت مراسم ختمی در روز سه‌شنبه مورخ ۲۳/۲/۸۷ ساعت ۱۵ الی ۱۶/۲۰ در حسینیه درپایه‌های مقیم مرکز واقع در خیابان ستارخان- خیابان پاتریس لومومبا- جنب اداره گذرنامه منعقد می‌باشد. ضمناً همان روز مراسم یادبودی بر سر مزار آن فقید، واقع در بهشت زهرا قطعه ۶۶ برگزار می‌گردد. وسیله ایاب و ذهاب رأس ساعت ۱۰ صبح از مقابل حسینیه فوق‌الذکر آماده حرکت می‌باشد. همچنین به مناسبت هفتمین روز درگذشت آن مرحوم مراسم روز جمعه مورخ ۲۳/۲/۸۷ از ساعت ۱۷ الی ۱۸/۲۰ در مسجد امام جعفر صادق(ع) واقع در خیابان شریعتی- بالاتر از پل سیدخندان برگزار می‌گردد.
حضور شما سروران گرامی باعث شادی روح آمرحوم و تسلی خاطر بازماندگان خواهد بود

از طرف خانواده‌های: جنگی، پایدار، هیات امنای حسینیه درپایتها، کسبه محترم خیابان ابوذر غفاری، سایر بستگان، دوستان و آشنایان